

В апелляционную коллегию
суда г. Астана
от осужденного Жолдасбека М.Т.
чурин. № 64 кассира № 222

Апелляционная жалоба

Приговор суда от 29 ноября 2023 г. (судья Каримов С.К.)
Я был осужден по ст. 405 ч.2 и ст. 258 ч.2 УК РК
Приговор суда считано полностью справи-
кованным, незаконным, недоказанным и
несоответствующим действительности.

Нарушения Все мои права и свободы, а также
законов Конституции РК и статьи УК РК.

Я никогда ни в какой партии не состоял,
хотя меня приглашали в разные партии.
Дарига Назарбаева лично приглашала меня
в свою партию "Асар", чтобы я вошел в
её партию в г. Тараз. В 2003 году
я был депутатом городской маслихата
(единственной бипартийной), но я отказался
вступать в ее партию, так как я против
диктатур. Я никогда не входил
участником партии ДВК, но поддерживал
одни из политических, социальных и эко-
номических программ. Так как выше
запись обоснована их виной.
Однако из оснований обвинения следует,
что я скрывался общалась с Абильзовым.
А разве это преступление?

До сих пор на сайте запрещенных организаций нет "ДВК" и "КОШЕ" но есть "Таджидат" с которой правительство Токаева активно сотрудничает, оказывает материальную поддержку и финансирует из денег казахстанских спецслужбоджного террористическую организацию, когда свой налог ходят таскают.

Но при этом видеть обвиняет людей в финансировании экстремистской организации. Хотя по всему Баяновскому отдале видно, что все деньги ушли для избирательного бюджета кандидатов в депутаты от партии Партии власти. По версии суда такое государство - террорист? Так как все деньги поступили в бюджет государства.

Правительство Токаева саже манипулятор закона, а неце Баяновского который сделает бесполезен.

Конституция РК ст.14 Все права передаются им и ей самим".

Именно, что некие присягнут по неписаным законам, т.е. самими манипуляторами основной закон Конституции РК, который имеет высшую юридическую силу и призывает действовать на всей территории Казахстана.

Конституция РК ст.39 п3: Не допускается ни в какой форме ограничение прав и свобод граждан по политическим соображениям

Я знаю, что Власти Казахстана пресе-
дут меня как лидера незарегистри-
рованной партии „Анда Казахстан“
С мая 2022 г. организует партии
„Анда Казахстан“ под № 21 под до-
кументом на регистрацию партии
в Министерство юстиции посредни-
ком безосновательного отвода. На все реше-
ния Министерства я не подавал в суд.
Но „справедливое и смиренное“ госу-
дарство против того, чтобы в Казах-
стане создавалась по настоличной
партии партии.

Такое самовластие правительство РК вновь
нарушает основной закон Конституции
Р.К. статья 23 п1: „Граждане Республики
Казахстан имеют право на сво-
боду общения!“

Конституция РК ст. 3 п1: „Единственный
~~и независимый государственный~~
власти является народ.“

С 2016 года я регулярно хожу на все
митинги, которые устраивает оппозиция.
Так как считаю, только такие проводу-
щие и организованные парламентом демократию
в нашей стране. 21 мая 2016 году
я впервые вышел на митинг, после
незаконного ареста организаторов
Атырауского „зеленого митинга“
шахид Бокеева и Толегата Ахмета, которых
власть посадила на 5 лет в тюрьму.
В тот день кроме меня в Казахстане
арестованы более тысячи человек.

За 9 месяцев перед началом ареста, я неоднократно подал в адвокат Астана 20 уведомлений на мирное сознание и разумное телевидение: "Освободить всех политзаключенных", "Зарегистрировать партию "Атса Қазақстан", "Преобразовать междуродного расследование кровавых якобинских событий"

На все мои уведомления неоднократно безосновательные отказы. Я также направлял в суды неоднократные отказы адвоката г. Астана.

Адвокат Астана своим мирным отказами нарушил основной закон Конституции РК ст. 32: Принцип Републики Казахстан Справедливый и без оружия собирается, проводит собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирования."

С мая 2016 года меня 15 раз арестовывали на 4-8 часов, а две раза сажали в тюрьму за мирное сознание на 15 и 20 суток. Хочу снять Токаев на видео говорит: - "Достаточно только уведомление и скажите это всем задержанным нарушителям и правоохранителям." Во время этих арестов были преданы нарушения законов УК РК, задержанные без обвинения не могут быть более 3 часов, но мои грабители вынуждали моего адвоката постоянно испытывать давление.

И снова нарушение законов Конституции

Конституции РК ст. 16 н.3: „Каждый задержанный, арестованный имеет право пользоваться помощью адвоката с момента задержания или ареста“.

В начале 2023 года состоялись выборы в местное Парламент РК. С началом избирательных кампаний 10 человек подали на регистрацию в кандидаты депутатов и я в том числе. По регистрации прошел четверо, но мне оказалось сильное давление со стороны власти. Я не раз получал угрозы из администрации губернатора ОБСЕ и ПАСЕ с которыми неоднократно встречался в Астане. В результате некто из нас не прошел всех кандидатов от оппозиции и я не был одобрен.

Сразу после выборов, только по моим данным посадили в тюрьму 5 гражданских активистов из числа бывших кандидатов в депутаты местного Парламента РК: Нурлан Абдай, Дарсан Ахметжанов, Айгерим Тлеумакова, Касат Абай и меня.

Всем наше исправления было проигнорировано. Странно, когда спрашиваешь, куда смирился власть, когда допускаешь таких "преступников" на выборы?!

Конечно, все эти дела сработников, ширковых сообществ все это признаки политической цензуры.

Власть как одна большая мафия из отходов

Власть как всегда нарушает ее основной
закон Конституции РК ст. 33 п. 2:
"Гражданин Республики Казахстан
имеет право избирать и быть избран-
тым в государственные органы."
А также слова грубо нарушаются за-
коном Конституции ст. 39 п. 3: "Не до-
пускается ни в какой форме "огра-
ничен прав и свобод граждан по по-
литической линии."

В июне-июле 2022 года ежеди-
дно раза по-честному задерживалась в
Чимкентской парке Астаны за
раздачу антиадекватных листовок
с призывом выступить в нацию
"Ана Казахстан". За это ежеди-
дно раза оштрафовали два раза на
153 тысячи (306 000 тенге)
Конституции РК ст. 20: "Каждый
имеет право свободно распростра-
нять информацию любой ее за-
представляемой законом способом."

В апреле 2021 года в газете "ДАТ"
была моя публикация на две
страницы под заголовком "Надеж-
ный выбор, бюджет и подчинение"
Где я проявляю креативное мышление
президентов и сажу власть. Через
пару месяцев на меня подали в
суд шесть прокуроров, якобы за
оскорбление президента Назарбаева
в газете и в соцсетях.

мене оправданы, так как суд проходил во времена кровавых диктаторских соборов. А Казарбаев не вынуждал и так спряталась, что его не могли найти. Но, через пару месяцев на мои гастроли в Астане навезли камеры "Сергек".

Здесь вновь киргизское право и закон Конституции ст. 20:

"Свобода слова и творчества гарантированы. Чиновники запрещены".

Согласно статьи 18 Конституции РК:
"Категория имеет право на неограниченность частной жизни, личностную и семейную тайну, защищаемую своим состоянием и достоинством. Категория имеет право на тайну личных беседов и сбережений, переговоров, телефонных переговоров, поездок, телеграфных и иных сообщений."

Но, все эти права и свободы, которое гарантирует Конституция РК грубо нарушены. С мая 2020 года для моих бесед и для личной жизни ведется непрерывное. Меня постоянно преследуют на киргизских макушках агенты КНБ и погонщики с пистолетами Астана, Алматы, Шымкента, а иногда вообще без пистолетов или с номерами России.

Все эти преследования я фиксирую на видео и сохраняю в соцсети и проводящихся мероприятиях. Много зековских постов и соцсети (адвокат, истязаний, Племянница) постоянно подвергаются

Вчера, о чём предупреждала сажи
сестры. Тогда я знал, что у них
имелась личная телефонная номера будиль-
нок, о чём я не раз сообщал в кол-
лективе свидетеля. КНБ и позже имел
доступ ко всем личным банковским дан-
ным и незаконно отслеживал лич-
ное письмо Чакшакиши, что грубо на-
рушает его права на банковскую
тайну. Я в основном пользовался
Банком Банкад. В 2013 я перешел
работу этот банк и был менеджером банка.
Сейчас этот банк помогает власти в
приватизации отчуждения, раздавая
банковскую тайну, которая якобы охра-
нилась законом Конституции.
Мои сотовый телефон iPhone 14 PRO MAX
был взломан шпионской программой
"Pegasus", которую КНБ получила у
Израиля за счет боевиков группировки
"Хизбуттхаббаков".

Самое главное и первое статья Консти-
туции РК ст. 1 п 1 гласит: "Республика
Казахстан утверждает себе демокра-
тический, светский, правовой государствен-
ность, высшей ценностью которой
является человек, его жизнь, права
и свободы." Я с этим словами
согласен на 100%, но это к сожа-
лению не так. У нас страна
диктаторская. Страна, в которой
имеются политическая коррупция,
не имеет надзора над работой демо-
кратии.

Как можно признать страну демократической, если у нас расстреляли нас, по приказу властей которые хотели изогнать в Казахстане - 2011г, Кыргызстане - 2022г, которые прошего времени на кыргызской земле хотят отстаивать свои права.

Как можно признать страну демократическую, если у нас нет свободы слова свободы СМИ, преследование активистов, честных и справедливых выборов президиумов и депутатов...

С приходом к власти Токаева, политические реформы в Казахстане усилились, а число политических заключенных из числа активистов заметно увеличилось

"Сущущее государство" - это не только поджигателей и изгнанников, а всех активистов кто говорит правду самим в глаза.

"Справедливый Казахстан" - на всех активистов совершаются уголовные дела и чтобы никто не доделал, делают судов засrottовьев.

"Новый Казахстан" - всех активистов "приковывает" к изоляции и тюрьмам.

6 января 2022 года десятки активистов были на центральном митинге Астана и расстреляны демократами вместе с сыном "Активистов не забудут" их всех расстреляли по приказу Токаева, даже по вине членов "Справедливого Казахстана" без предупреждения".

А по сути активистов - это санкционир
ованной диктаторской страной. Тогда
благодаря новоиспеченной губернатор
создалской справедливости активистов.
Наша страна не превратилась в
Северную Корею или Туркменистан.

Все казахстанские правозащитные
организации: "Дархан", "405",
"Bostandyq KZ", "Verit'e", "El'may",
"Article 14" признали свой арест
нарушением международного права.
Международное правозащитное ор-
ганизации Франции "Открытый диалог"
также признала меня политзаключенным
и это было обсуждено в Европей-
ской парламенте (август 2023г.)
Международная организация World
Liberty Congress обвинила всех про-
возглашителей, адвокатов и журналистов
из 39 демократических стран Евро-
пейского Союза, США, Канады, Австралии, Вели-
кобритании... признали мои арест
нарушением международного права.

Репортаж Европарлата и международная
организация правозащитных организаций
Human Rights Watch из Европы и Цен-
тральной Азии (директор Хю Чильесон
и Мика Реммессан) выступил с обра-
щением к правительству Казахстана
и в газете "ДАТ" №43, 08.12.2023г. О
западноевропейской общественности и
прекратить все уголовное дело по но-
минации международного права.

Б

Приговор суда остало незакон-
ной и необоснованной.

Просим Вас и заявите, что впредь не
дадут такого же по два месяца в деле.

Потом еще на основании выше-
изложенного просим отменить
приговор бывшего приговора и отра-
батать дело, а также временно
занять ходатайство, выставленное
находящимся.

Прокурор
Молодцов А.П.

19.12.23г.